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INSTRUCCIONES:

Queridos alumnos la presente prueba debes contestarla sin ayuda de tus apuntes, su
objetivo es saber cuanto han aprendido hasta el momento y poder reforzar los
aprendizajes que les han presentado dificultades.

Esta prueba la debes venir a dejar al colegio, enviarla a mi
massiel.duran@colegiodomingoeyzagquirre.cl o WhatsApp +56963200481

correo

l. item seleccion unica: responde la alternativa correcta. (2 puntos cada una)

1. ¢En donde esta descrita la 2. ¢Cuantos trabajadores debe
obligatoriedad del Reglamento tener una empresa para que
de Higiene y Seguridad? cuenten con un Reglamento de

Higiene y Seguridad?

a) Estatuto laboral

b) Camara de diputados a) De 50 a 100 trabajadores

c) Manual de comportamiento b) Desde 500 trabajadores

d) Cddigo del Trabajo c) No importa la cantidad de

e) Ninguna de las anteriores trabajadores

d) Desde 1000 trabajadores
e) Ninguna de las anteriores

3. ¢Cada cuanto tiempo se debe 4. ¢Cual de las siguientes
revisar el Reglamento de situaciones NO es un desastre
Higiene y Seguridad? natural?

a) Cada un afio a) Erupciones volcanicas

b) Cada dos afios b) Terremotos

c) Cadab5 afios c) Deforestacion

d) No se revisa d) Tsunamis

e) Ninguna de las anteriores e) Tornados
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5. ¢Qué acontecimiento ha 6. ¢Cuales son las consecuencias
propiciado los grandes de los grandes avances
avances tecnolégicos en las tecnologicos?
sociedades actuales?

a) contaminacion ambiental

a) los cambios en las condiciones b) tala de arboles
de vida c) urbanizacion de los terrenos

b) el aumento de la poblacion d) Ninguna de las anteriores

c) el aumento del gasto e) Todas las amnteriores
energético

d) la necesidad de aumentar la
produccion de alimentos

e) Todas las anteriores

7. La contaminacion varia segun 8. ¢Qué pasa si los trabajadores
factores como: no cumplen con el Reglamento

Interno?

a) crecimiento de la poblacion

b) el grado de urbanizacién a) No pasa nada

c) el desarrollo industrial b) Recibe una sancién estipulada

d) la utilizacion de los recursos c) Es despedido de su trabajo
naturales. d) Es cambiado de funciones

e) Todas las anteriores e) Ninguna de las anteriores

9. Si un trabajador sufre un 10. ¢Qué acciones contribuyen a
accidente, ¢ Qué debe hacer en la contaminacién del aire?
primera instancia?

a) Tirar basura al mar

a) Llamar a una ambulancia b) Generar ruido ambiental

b) Avisar inmediatamente a su c) Emisiones de transportes
jefe d) Reciclar elementos

c) Asistir por su cuenta al hospital e) Ninguna de las anteriores

d) Tomar la temperatura

e) Ninguna de las anteriores

11.;.En qué momento se debe 12.¢;Por qué un trabajador no
informar al trabajador sobre el puede operar maquinaria si no
reglamento de convivencia? esta autorizado?

a) Al ser contratado por la a) Porque provoca riesgos de
empresa intoxicacion

b) Al final de sus labores b) Porque trabaja bajo la

c) Durante la realizacion de su influencia del alcohol
trabajo c) Porque tiene toda la

d) Cuando tiene un accidente capacitacion adecuada para
laboral hacerlo

e) Ninguna de las anteriores d) Porque es una accidon que

e)

constituye un riesgo para si
mismo o para el resto de los
trabajadores

Ninguna de las anteriores




